

16 ОКТ 59

## ТЕАТР ОТКРЫТЬ ВО-ВРЕМЯ

Весть об открытии в Бугуруслане филиала областного драматического театра трудящихся города встретили с большой радостью. Наконец в городе будет благоустроенный театр, хорошие артисты.

Радовались и сотрудники горсовета, в том числе и сам председатель Китаев. В пылу приподнятых чувств, он обещал новому театру внимание и всяческую помощь.

Первым номером этой помощи явилось издание постановления, где горсовет строго обязал артель „Гужевик“ обеспечить театру подвозку необходимых для ремонта материалов.

Председатель артели „Гужевик“ тов. Шведков не первый раз видит такие постановления. Он подшил его к

делу и спокойно занялся текущими делами. Ни одной подводки театру не было дано.

Однако Шведков не первый и не последний. Есть еще в городе большая организация — называется она горкомхоз, и заведующим его числится т. Агарков.

Нужны были театру чертежи. Обратились в проектно-сметное бюро горкомхоза. Там согласились сделать чертежи в июле. К сожалению, это оказалось в проекте. Узнал о благих намерениях чертежников Агарков и возмутился.

— Как вы смели!... У театра денег даже нет. Не заплатят!

Перечить грозному владыке подчиненные не посмели. Делали урывками и сдали чертежи лишь к 11 октября.

Есть у театра и такой ботельщик, как прораб четвертой стройконторы тов. Воробьев. Он душой и телом „болел“, все его помыслы были направлены на то, как бы скорее отремонтировать театр, как бы получше... От таких забот Воробьеву даже некогда было заглядывать в театр. А между тем там для ремонта не хватало чернорабочих, штукатуров. Не было графика работ, ремонт производился бессистемно. Повременный в делах Воробьева десятник Новиков И. пьянствовал — рабочие были предоставлены самим себе.

Театру потребовались гвозди. Секретарь горкома тов. Новиков договорился с сельхознабом отпустить театру 100 килограммов гвоздей. Но гвоздей театр не увидел, их перехватил Китаев и передал

военкомату.

За последнее время ремонтные работы значительно продвинулись вперед, но и это продвижение не обеспечивает своевременное открытие театра. Сейчас требуется дополнительное количество чернорабочих и штукатуров, нужен неослабный технический надзор. Труд на ремонте надо организовать по-настоящему, чтобы он велся строго по плану, последовательно.

Филиал областного драмтеатра в Бугуруслане — гордость трудящихся города. Дело чести общественных организаций города оказать должную помощь театру.

Городскому совету и строительной конторе надо по-серьезному заняться ремонтом театра, до конца выполнить свои обещания.

**П. Арпишкин.**